

TÁJÉKOZTATÓ

Az évnnyitást követően az adószámlákon már láthatják az adózók a 2025. március 15-ig és május 31-ig esedékes egyes helyi adók előírásait

1

Tisztelt Adózók!
Kedves Ügyfeleink!

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatóságnál a pénzügyi évnnyitás folyamatai lefutottak, így az **adózók már az Elektronikus Önkormányzati Portálra <https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap> bejelentkezéssel belépve láthatják adószámláikon az éves építményadó előírást (esedékes 2025. március 15-ig és szeptember 15-ig) és a helyi iparüzési adóelőlegek, sávós előlegek (esedékes 2025. március 15-ig, illetve május 31-ig) összegeit.** Továbbá megtekinthetik a 2025. január 15-ével esedékes **idegenforgalmi adószámlájuk egyenlegét**, valamint azt is, ha helyi adószámláikon **esedékes tartozással vagy nyilvántartott túlfizetéssel rendelkeznek.**

Adószámla: az Önkormányzati adóhatóság (továbbiakban adóhatóság) által vezetett, az adózói fizetési kötelezettség és költségvetési támogatási igény, valamint az azokkal összefüggő pénzforgalom tételes, illetve egyenleg szintű kimutatására szolgáló nyilvántartás. Az adóhatóság az adózó adókötelezettségét és költségvetési támogatási igényét, valamint az arra teljesített befizetést és kiutalást az adózó adószámláján tartja nyilván. Az adózó kötelezettségeit a bevallás – ideértve az önellenőrzési lapot is –, az adóhatóság vagy más hatóság határozata, a befizetéseket és a kiutalásokat a pénzügyintézet, illetve a posta bizonylatai alapján tartja nyilván az adóhatóság. Az adószámlákon a kötelezettségek, valamint a befizetések és a kiutalások az adószámlán adónemenként (köztehernemenként) kerülnek kimutatásra.

Az **építményadó változásokról készült adatbejelentések feldolgozása jelenleg is zajlik**, a változásokról szóló határozatokat tárhelyükre vagy postai címeikre postázza az adóhatóság. Ezek az adószámlán „*Véglegesítésre váró tétel*” elnevezéssel szerepelnek.

Az adózók a **Portálról** belépve tudják az **adószámla egyenlegüket megtekinteni**. Az „**Adóegyenleg lekérdezés**” menüpontban lehetőség van arra, hogy ellenőrizzék adófizetési kötelezettségük teljesítését és megtekinthetik az adózás alá tartozó építményeik adatait is.

Amennyiben Önnek hátraléka keletkezett, úgy kérjük a tartozás mielőbbi rendezését! Ezt a befizetések lekérdezése után, online bankkártyás fizetéssel az „Adók, díjak, illetékek befizetése” menüpontban, vagy egyéb módon átutalással teheti meg. Az adó késedelmes megfizetése esetén az esedékesség napját követő naptól, mint kezdőnaptól, a költségvetési támogatásnak az esedékesség előtt történő igénybevétele esetén az esedékesség napjáig késedelmi pótlékot kell fizetni. A késedelmi pótlék mértéke minden naptári nap után a késedelem, illetve az esedékesség előtti igénybevétel (felszámítás) időpontjában érvényes jegybanki alapkamat 5 százalékponttal növelt mértékének háromszázhatvanötöd része.

Túlfizetés esetén annak visszaigénylésére is lehetősége van az adózóknak. E kérelmet szintén az Elektronikus Önkormányzati Portálról tudják benyújtani. Ha az adózónak adó tartozása nincs és bevallási kötelezettségeinek eleget tett, rendelkezhet a fennmaradó túlfizetés összeg visszatérítéséről. Rendelkezés hiányában az adóhatóság a túlfizetést a később esedékes helyi adó kiegyenlítésére számolja el. Az adóhatóság a fennmaradó összeget csak akkor térítheti vissza, ha a befizetőnek nincs általa nyilvántartott helyi adó vagy adók módjára behajtandó köztartozása.

2025. március 15-ig az adóhatóság az adózó adószámlájának egyenlegéről, a tartozásai után felszámított késedelmi pótlékról elektronikusan a hivatalos elérhetőségén értesíti azt az adózót, aki (amely) bevallás benyújtására, adatszolgáltatás teljesítésére elektronikusan úton kötelezett, vagy választása szerint elektronikusan nyújtotta be a bevallását. Más esetben postai úton a lakcímre kapnak értesítést az adózók.

Eger, 2025. január hó

Üdvözlettel:

Korsós László s.k.

Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Adóiroda vezetője